

轿车坠河 司机被困 路人没脱衣服就跳水救人



坠河的轿车被打捞起来 快报记者 李绍富 摄

快报讯 (记者 李绍富)

“他们要是再晚一分钟，我就没命了，肯定被淹死了。”司机清醒过来后，对两位跳水救命的路人不甚感激。昨天上午，宁溧公路江宁秣陵段发生一起交通事故，一辆轿车在行驶途中，不慎冲入路边河中，并倒扣在水里。所幸的是，两位路人及时将被困车内的司机救出，避免了更大意外发生。

事故发生在上午 10 点左右，地点位于宁溧公路秣陵段。记者在事故现场看到，一辆黑色轿车倒扣在路边小河里，一辆吊车正伸长吊臂，准备吊起漂在水里的轿车。旁边的水泥墩上，一个浑身湿透的男子嘴里不时呕吐出污水，他便是轿

车司机王先生。

“我喝了一肚子水，在车内已经晕了，他们要是再晚一分钟把我捞出来，我肯定就不行了，真得好好感谢两位救命的好心人。”猛吐几口污水后，王先生清醒了很多。据他介绍，事发时，他沿着宁溧路由南向北行驶，当驶到秣陵段时，发现前面有一辆同向行驶的轿车不停变换车道，而且车速较慢，他就想找机会超车。

“我开到左边车道，正准备超车时，前面的车突然一打方向拐了过来，我只好回到原来车道，从右边超车。可就当我加大油门超车时，前面车又猛地往右一偏。”王师傅说，还好他反应快，立即刹车并往右猛地

一打方向，不料，车竟冲进了旁边的河里，倒扣过来。轿车坠河前，还撞上了路边一辆三轮车，挡风玻璃被撞碎了。坠河后，王师傅被困在了车内，河里的污水很快就灌满了整个车厢。

事故发生后，引起不少路人围观。由于河里都是污水，看不清河水的深度，起初无人敢下去救人。“后来人群中冲出个年轻人，发现车内还有人后，没脱衣服就跳入河中，并迅速靠近驾驶室。”目击者周先生称，跟着又有一个男子跳下河了，两人费了好大劲才打开车门，从车里摸出一个浑身污水的男子来。

“当时，我听说司机还在车里，心想救人要紧，就跳下去了。”最先跳下水的黄先生称，由于车是倒扣在水里，而且河里全是污水，他花了几分钟才弄开车门，后来在另一男子协助下，司机才被拉了出来。

“还好我们救得及时，司机只是喝了一肚子污水，没有生命危险，不过去医院洗洗胃。”另一参与救人的男子称，司机被救出来后，吐了好几次水，才清醒过来。

警方赶到后，将司机送到医院治疗，并调来一辆吊车将轿车打捞起来。目前，事故原因警方正在进一步调查中。

(周先生报料奖 100 元)

摔下 100 元钱 小伙冲出车就要跳桥 好心的姐一把将他拉住

快报讯 (记者 马晶晶) “刚刚一个小小伙乘我的出租车到长江大桥，到了后突然冲下车就要跳桥。”前晚 9 点多，南京的姐王女士报警说，她在男子要翻越桥栏杆时，一把将他拉住。可小伙却哭啼啼，情绪不稳定。王女士只好请民警帮助。

接警后，浦口特巡警立刻赶到了大桥北堡附近。他们看到，王女士和另一名过路市民正使劲拉着一名年轻男子，阻止他翻越栏杆跳桥。见民警赶到，王女士终于松了口气，她气喘吁吁地说，当晚这名小伙从双闸上了她的车，说要到大桥接人。可说着说着，就在车上哭了起来。“他一讲到大桥接人，我就感觉不对头了。”王女士劝小伙子，“你有什么心

事，我来帮助你。”可对方什么话都不讲。到了大桥后，小伙摔下 100 元钱下车就跑，王女士跟在后面就追。“可我一个人也拽不住，就喊旁边一个师傅帮忙。”两人一起拉住正要跳桥的小伙，并继续劝他。“你年纪轻轻的，有什么事情都要想开一点。”可小伙仍十分激动，趴在桥栏杆上不停地哭。“有什么事，跟我们讲，不要哭了。”民警也劝起小伙子，并把他带回大桥公安处休息。

据了解，男子是安徽人，暂住在南京双闸附近。虽然今年才 20 岁，却已是一个孩子的父亲了，因为经济条件不好，感觉生活压力很大。前晚和爱人吵架后，独自跑了出来。民警在对其劝解后，让其家人将他接回了家。

(朱先生报料奖 60 元)

前列腺炎 非淋 妇科病一盒搞定

细胞定位杀菌 全球首创

原装进口【瑞士美乐力】是由赞邦集团的基阿里奥等 3 位科学家历时 8 年耗资 5 亿里拉研发的全球独家的治疗泌尿性疾病的特效新药。1989 年在意大利上市，1998 年进入美国市场。2005 年获得中国进口药品注册证 H20050112。对人无任何毒性危害，孕妇、儿童都可放心服用。

1、药效神速，直达康复

【瑞士美乐力】独特的“粉状”剂型，口服后快速吸收，30 分钟内达到高峰浓度。一般患者，只需一包，当天见效，尿频、尿急、尿痛现象消失；严重只需一疗程(4 包，8 天)，瘙痒、红肿、疼痛现象逐渐消失，患者完全康复。

2、穿透力强，杀菌彻底

【瑞士美乐力】独有的“生物溶菌素”，是普通药物的 90 倍，能快速穿透病原体坚韧的表层，直达内核，彻底杀灭。

真实感觉 惊喜体验

8 小时：尿频、尿急、尿痛等症状陆续消失；

8 天：一般性的宫颈炎、盆腔炎、阴道炎、附件炎等妇科疾病完全康复；

16 天：急慢性前列腺炎、非淋性尿道炎彻底解决。

主治：尿频、尿急、尿不净、尿道口红肿、阴囊潮湿、会阴部坠胀疼痛、非淋菌性尿道炎、急慢性前列腺炎、膀胱炎、睾丸炎、肾盂肾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、附件炎等。

泌尿性疾病康复热线：400-710-9898

经销地址：山西路宏图三胞对面华江药店、太平南路四川酒家南侧苏鲁药房、汉中门十字路口向北 100 米九天药房 (免费送货 免费邮寄)

边划船边战斗，在枪林弹雨中突进

18位老战士讲述渡江战役生死瞬间



老战士们在座谈会上合影留念 快报记者 施向辉 摄

去侦察据点。为了不引起敌军注意，他脱下军装，化装成百姓，戴礼帽穿大褂，但把枪别在腰上，白天行动至据点附近，晚上摸进据点侦察。第一晚进入敌营侦察时，没想到就遇上了敌军，但是双方并没有开火，“我们集体铁丝网里逃生。”

李宗云：
花季少女成“白衣天使”

昨天在座谈会现场，记者看到了 78 岁的李宗云女士，她回忆，参加革命时她才 18 岁，成为了一名后勤医疗队的护士。1949 年 4 月 21 日晚，李宗云所在的二十七军接到强渡长江天堑的命令，而医疗队也是当晚 9 点上船过江。他们上岸进入皖南山区后，一直是阴雨绵绵，路滑难行，所有战士的衣服都被淋湿了。到了宿营地之后，稻草被雨淋湿也无法生火，战士身上的衣服没烘干就要出发。

当年她是个 18 岁的小女孩，会不会体力不支？李宗云介绍，一点都不怕辛苦，大部队

往前，女孩子们一点也没落下。

马哨国：

百姓给我们掌舵帮助取胜

马哨国是 18 位老同志里最年轻的，他是地道的南京人。他回忆，当时自己是 23 军 68 师 202 团突击团炮兵营营部指

挥排副班长，1949 年 4 月 21 日他们的大部队正由泰兴七圩向前推进。当时渡江急需木船以及船工，因为掌舵是个技术活，万一方向不对就会前功尽弃。正在烦恼该怎么办时，当地的老百姓自告奋勇给战士掌舵，而战士则配合地用锹划船。可当船走到江中间的时候，从南京方向下来的国民党的炮艇对木船进行了拦截，战士们边打边划，到了南岸就是胜利，船工也冒着敌人的枪林弹雨坚持掌舵。

马哨国感慨地说，如果没有这么勇敢的舵手，整艘船上的战士就会束手无策。得到了当地百姓的帮助，战士一路解放了常州奔牛。通讯员 邱淮平 练红宁

快报记者 项凤华

毒蛇丹疫苗 560元 病毒性感染疾病

2009 年新自体疫苗、毒蛇丹排毒法 + 基因介入嫁接术彻底治疗 HPV、HSV

2008 年 3 月 21 日，国际泌尿病课题攻关联合研究组在北京召开研讨会，来自加拿大、美国、法国和国家相关机构知名泌尿病专家向世界公告“病毒疣、疱疹”研究获重大突破！近日，鼓楼区中医院广济专家泌尿中心隆重推出该成果。

据专家介绍：病毒疣、疱疹复发率高，很多患者因没得到正规的治疗，导致病情反复发作，在经济上造成严重的负担和心理的阴影。为此，本院率先引进世界卫生组织最新科研成果，毒蛇丹排毒法 + 基因介入嫁接术。此疗法三维一体：1、传统穴位针灸，疏通全身经络，破坏神经末梢病毒的复制。2、纯生物制剂全身经络，亲眼目睹毒液排出体外。3、运用国内外最新抗病毒基因制剂静滴，激活自身免疫系统，自动修复被病毒破坏的免疫基因进行免疫力调节，开辟治疗泌尿性疾病（湿疣 HPV、疱疹 HSV）新

泌尿专家特别提示：

如一旦患了疣病、疱疹后不要过分担心，也不要病急乱投医，要及时找专业规范的医院、医生及时确诊，凡经我院治疗康复患者，发放医疗保障信誉卡，五年内有个别复发者免费治疗彻底。(节假日不休，患者免挂号费)。

就诊患者请乘电梯直上鼓楼区中医院新四楼广济专家泌尿中心。

南京鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿生殖诊疗中心)

专家热线:025-83342638

地址：南京市中山北路与新模范马路交叉口，南京饭店旁。市内乘 13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168 路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。

骨关节病 云南民间 有奇方

迎五一买 6 送 1,12 送 3,30 送 15 大优惠已开始

在云南临沧、保山地区，很多人都知道从北京协和退休回家的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医，专攻骨科顽疾，凡骨质增生、滑膜炎、髌骨软化症、半月板损伤，风湿类风湿性关节炎引起的关节疼痛、上下楼使不上劲，蹲不下，坐久站起时关节僵硬迈不动步，甚至肿胀积水，变形久治不愈者找到他，只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷，实现一夜就能下床，连续用药一个月就能爬山、跑步，根本无需吃药打针，做手术。这方法在当地民间广为流传！

“真没想到还有这么神奇的药，邓女士患病近十年，膝关节疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起，上下楼还得斜着身子走，什么方法都用了就是不见好，医生建议置换关节……上个月女儿给买了 10 盒仙草骨痛贴，贴了 5 天就感觉好多了，治了 2 个礼拜，现在跑步都贴了问题……”

一个疗程 18 天需 8-12 盒，连续用药 3 个月拍片检查可看到病灶消失。www.zzcced.com 市内免费送药

骨科咨询专线: 025-86680521

地址：南京市建宁路 11 号国盛药店

无效者
奖 10 万元

狐臭(腋臭)，手术及微创(只能切除部分汗腺，青少年绝对禁止)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……何氏狐臭净，纯中药无色无味透明水剂，温和无刺激、无污染，不改变皮肤颜色。五天只需用一次，涂抹于腋窝，渗入大汗腺，调整汗腺正常分泌，清除狐臭及体臭，告别油光。只用一次，即无异味；只需一贴，彻底清除，标本兼治，杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制，不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效，厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408 号)，每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可彻底清除狐臭不复发，如有复发补偿 2000 元。无效者重奖 10 万元！每套产品都有书面承诺及信誉卡，并有密码防伪标志，免费送货！

咨询电话: 025-83228040，免费送货！

报经销商：南京新街口第一药房(石鼓路大洋百货一楼南门)、中广国盛药店专卖(南京新街口 150 东山路 33 号)、华悦大药房(中山南路 101 号)、百盛新药房(山西路 8 号)、华昌大药房(华昌路 74 号)、康鑫药店(长乐路 16 号)、国惠药店(大西路 8 号)、苏鲁大药房(扬子江路 1 号)、江宁、顺丰药店(上元大街 702 号)、麒麟镇、鑫仁堂药店(步行街西 NO.1-6 号)、大药房(欢乐菜场内)、六合泰山药店(原大众药房，人民医院路口)、浦水健民药店(通济街百草大药房对面)、高淳、玉寿堂药店(健民药房对面)、龙游路店(乐购对面)、浦口康福来大药房(服装城店)